
Убила за 200 рублей

В ходе расследования было установлено, что ранее неоднократно судимая за совершение тяжких преступлений гражданка К. 04 января 2008 года в пгт. Прогресс распивала спиртные напитки совместно с малознакомыми ей гражданкой Ж. и еще двумя лицами. После застолья К. помогла Ж. дойти до ее квартиры. Помогая женщине прилечь на диван, К. заметила, что из кармана Ж. выпала сторублевая купюра. Собираясь завладеть данными денежными средствами К. нанесла удар кулаком по лицу Ж., от которого потерпевшая упала на пол. После этого К. села на живот Ж., прижав ногами руки потерпевшей к полу, вытащила из стоящего неподалеку кроссовка шнурок, накинула его на шею жертвы, стянув со значительной силой концы шнурка вокруг шеи, и завязала на двойной узел. В результате преступных действий К. потерпевшая скончалась на месте преступления от механической асфиксии. После этого К. вытащила из кармана Ж. деньги в сумме 200 рублей и завладела ими. На период следствия в отношении К. была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время данное уголовное дело направлено в Амурский областной суд.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675531>